

Уральская Ночетарна
гор. Кизель

7 АВГ 1953

5 В гостях у отдыхающих

С большим успехом проходили постановки Государственного русского республиканского драматического театра Чувашской АССР в Кизеловском угольном бассейне. Театр показал свои лучшие постановки в городах: Кизел, Углеуральск, Коснаш, Губаха, Гремячинск и Александровск.

На-днях коллектив театра выехал в гости к отдыхающим Ийвинского санатория. Здесь он пос

тавил для горняков два спектакля «Женитьба Бальзамина» — Островского и «Мачеха» — О. Бальзака. Оба спектакля прошли с большим успехом. Свыше 500 горняков, отдыхающих в санатории, горячо поблагодарили артистов за поставленные спектакли и пожелали им новых успехов в их творческом труде.

Б. Родыгин.
Рабкор.